11Iro

HMs: pPUTOHOBUY POMaH aJleKCaHOPOBUY
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2012 21:29:25

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.02.2012 18:45:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258132/answer/258405




Bomu - oT pa3ppaxkeHnus TpyOKO# CTEHOK MO4YeBOro 1my3kips.KpoBu MHOT0 OBITH He MoXKeT. Ho eciu
OynmyT crycTku - Bri3biBaiTe 03. TYPITZK MoxkeT BhoHEHa pu ato6oM o0xeéMe 12K, mpu 66 cm3 -
TOYHO. APUTMUS - OCJIOKHSIONYN (HaKTOpP, MOXKET BhI3BaTh U3BECTHBIE COCYIUCTHIE OCTIOKHEHUS.
OO6BIYHO TTPOBOAST MPOoGuIAKTUKY TOJIA 1 Opyrux TpoM0603IMOOIMYECKUX OCTIOKHEHUM BCEM
M3BECTHBIMU MEPONPUSATUSIMU. TepMoTepamnus cuutaeTcs 0ojee 6e30macHoOM, HO MeHee
3(phHEeKTUBHOM.



